* X

b *
* *
* *

28 APEX DYNAMICS, INC.

2Lt
TEREH

AE /| AER %51

Stainless



SRR T ETURENAE/AERES

IAREX4DYINAMICSNINCH

APEXR BB HNSRETENL MENIRE WG Bz— RIIEaEaTRE7.55%F
FK 18 1SO 9001 : 2008 REEFERRZIAERIHIET) , Er-fhEERSHANEEIIR, FREMXGE
’E. YREMBENSEX , E3H(1IBBHEE~HET LN (1/60F ) BENSRESEHEN , FE
BRI REM.

ET=+Z2FREVFIENEHER, NESKFRRAEFEN EBRMROBRATIRIT
MR, B, [RARIRRBTERREN. WREEFT M. IR RTeIRISEMETRIN
A UEBEINEAEFRESHEE R BONEETHSGERE SHEEBMEE MEFPREEHE
FE N FRRYFAIARR TS ST AR B .

HMNURRANABIEEER | CERENCHE  ERRHEERIINEE.




APEX DYNAMICS, INC. .

AE ®%

AE090 010 L=}
FEBS =57y =%
AE050, AE070, AE090 SirFhEERES
AE120, AE155, AE205, AE235
TELL :
1 B35 :3,4,5,6,7,8,9, 10
2 W5 : 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, 80, 90, 100
iERAEH: AE090-010 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71
AER %%l
AER050 010 =73
ENES xRS
AERO050, AER070, AER090 OixthEmkiEs

AER120, AER155, AER205, AER235

TREEE :

1 875 :3,4,5,6,7,8,9,10, 14, 20

2 W5 1 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70,
80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200

% HEG: AER050-010 / SIEMENS 1FT5 034-OAK71

©2020 BB RN BIRAR

BERHARRNBRADRERERAET. BELRTEEEIESIF, FRERZF-RETE
ERRRENVERTHITEE., BFrRERRE, E5AMNibhttp://www.apexdyna.com/,

~




KT EIVREAE/AERES!

ol

AE R mitE

TRIE N 1 RE BT R
Mg HE [ AiEEL” | AE050 | AE070 | AE090 | AE120 | AE155 | AE205 | AE235
3 20 55 130 208 342 588 1,140
4 19 50 140 290 542 1,050 | 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
] 6 20 55 150 310 600 1,100 | 1,900
7 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 | 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 40 100 230 450 900 1,500
15 20 55 130 208 342 588 1,140
20 19 50 140 290 542 1,050 | 1,700
BRI T, Nm 25 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
30 20 55 150 310 600 1,100 | 1,900
35 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 | 1,600
2 45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 22 60 160 330 650 1,200 | 2,000
60 20 55 150 310 600 1,100 | 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 | 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
SEHE oo Nm 1,2 3~100 3EER OB
BB NEEIE N rpm 1,2 3~100 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 [ 3,000 [ 3,000 [ 2,000
BRABAEEIE DN, rpm 1,2 3~100 | 10,000 | 10,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 4,000
ot . 1 3~10 =8 =8 =8 =8 =8 =8 =8
R aremin 2 15~100 | =12 =12 =12 =12 =12 =12 =12
FHEERI Nm/arcmin| 1,2 3~100 3 7 14 25 50 145 225
BIFRMAAF,e N 1,2 3~100 702 1,377 2,985 6,100 8,460 | 13,050 | 8,700
BIFMEAF.. N 1,2 3~100 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 5,400
FRE®m® hr 1,2 3~100 20,000
. o 1 3~10 297%
Sl & 2 15~100 =94%
- kg 1 3~10 0.6 1.4 3.3 6.9 13 31 53
= 2 15~100 0.9 1.6 4.7 8.7 17 35 66
FERRE °C 1,2 3~100 -10°C~90°C
HEhz) & k8 A
IR ER 1,2 3~100 IP65
TERAM 1,2 3~100 FEEHE
IRESE" dB(A) 1,2 3~100| =56 | =58 | =60 | =63 | =65 | =67 | =70
- =
HENEDIRE
g & [ WiEL" | AE050 | AE070 | AE090 | AE120 | AE155 | AE205 | AE235
3 0.03 0.16 0.61 3.25 9.21 28.98 | 69.61
4 0.03 0.14 0.48 2.74 7.54 23.67 | 54.37
5 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29 | 53.27
1 6 0.03 0.13 0.45 2.65 7.25 22.75 | 51.72
7 0.03 0.13 0.45 2.62 7.14 22.48 | 50.97
8 0.03 0.13 0.44 2.58 7.07 22.59 | 50.84
9 0.03 0.13 0.44 2.57 7.04 22.53 | 50.63
10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51 50.56
15 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
B J, kg - cm’ 25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
30 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
40 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
2 45 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
50 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
60 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
80 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
90 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

ARRIELL (1=N,./ N,,)

B. &AM H JI5E T,s = 60% of Tyor

C.iaHEEE100rpmEY, EFAFHEHM+FOME.

D. LB E & T K F 10,000/ dF

E. IR EELARETRIELL10(815) amiEEL100(T) 7EEEA3000rpmELRERE TG, SEENNFEMNEE TRBEAERR T
BifErsE, EEENERIEEESNELT, BEEELEH3~5dB,

3



APEX DYNAMICS, INC.

AE R5RYT (87, ®iELL i=3~10)

c9

L2

L8

L3 L1 Cc11
L7 Cc10 cz
i 1] ‘
== ‘
ggéé — || | Li*[ gs
o
: Q
L ..
L__ Ce_|
c4
B1 .4 L6 L5
_
- Kz,
RN je=
+
| D6 L9 <L
$D3,, L10
[B47: mm]
R AE050 AEO070 AE090 AE120 AE155 AE205 AE235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x1.5P | M12x1.75P M16 x 2P
D3 js 12 16 22 32 40 55 75
D4 e 35 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P | M12x1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
D9 45.5 53.4 77 102 125 160 205
L1 -- -- 33.5 38 50 -- 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 47 62 80.5 97 119.5 159 175.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x1.5P | M12x1.75P | M12x 1.75P
c3' =11/ =12° =14/ =16 =19/ =24 =32 =38 =48 =55
c4' 30 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
c7' 48 60 920 115 142 190 220
cs' 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 91 117 143.5 186.5 239 288 364.5
c10' 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
c11' 19.5 37 35.5 46 53.5 79.5 106.5
B1 no 4 5 6 10 12 16 20
HA1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

1. CI~-CNMBAHIRESRERRZ R, 5 LMk miEiEm R H Rz R,
2. AE050 5,10/FIEELIRHtC3<1281%; AE070 5,10/EREKIE(C3<16E%;




=

s
=)

B

FATENRIEAE/AERES!

AE RIRYT (W, RiELL i=15~100)

Cc9

L2 L8 c8
L3 L1 ci
L7 c10
7
= R
1| |
5858 le—=—- - — o 3| 3
SIRSTNEIS —tirs s
| 8 ]
h —
\
| ce
ca
B1,, L6 L5
o
I ,q;, - 'fgﬁm [
A
o [ [
203, L10
[Ea47: mm]
R~ AE050 AEO070 AE090 AE120 AE155 AE205 AE235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x1.75P M16 x 2P
D3 s 12 16 22 32 40 55 75
D4 ne 35 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
D9 45.5 45.5 53.4 77 102 125 160
L1 - -- 33.5 38 50 -- 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 74 87.5 113.5 138.5 176 214.5 260
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1® 46 46 70 100 130 165 215
c2’ M4 x 0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x 1.75P
c3’ =11/ =12 =11/ =12 <14/=15.875/ =16 =19/ =24 =32 =38 =48
c4® 30 30 34 40 50 60 85
c5° 30 30 50 80 110 130 180
ce’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7’ 48 48 60 90 115 142 190
csg’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
c9’ 118 143 178.5 225.5 292.5 337 415
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
c11® 19.5 19.5 37 35.5 46 53.5 79.5
B1no 4 5 6 10 12 16 20
HA1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

3. CI~CHENTIREDINEREIRZ R, 1B MRS HEIIEAE R HERZRT.



APEX DYNAMICS, INC.

AER R77= mME

TRIE ERE B
& T | WiELL* |AER050 [AER070 [AER090 |[AER120 |AER155 |AER205 |AER235
3 9 36 90 195 342 588 1,140
4 12 48 120 260 520 1,040 | 1,680
5 15 60 150 325 650 1,200 | 2,000
6 18 55 150 310 600 1,100 | 1,900
1 7 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 | 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 60 150 325 650 1,200 | 2,000
14 - 42 140 300 550 1,100 | 1,800
20 - 40 100 230 450 900 1,500
15 14 - - - - - -
20 14 - - - - - -
25 15 60 150 325 650 1,200 | 2,000
30 20 55 150 310 600 1,100 | 1,900
BERENE T, Nm 35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 | 1,600
45 14 40 100 230 450 900 1,500
5 50 14 60 100 230 650 1,200 | 2,000
60 20 55 150 310 600 1,100 | 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 | 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 - - 150 310 600 1,100 | 1,900
140 - - 140 300 550 1,100 | 1,800
160 - - 120 260 550 1,000 | 1,600
180 - - 100 230 450 900 1,500
200 - - 100 230 450 900 1,500
S (= H5E Toor® Nm 1,2 3~200 3fEEER L O
BB BN EE IR Ny rpm 1,2 3~200| 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
BAENEEE N, rpm 1,2 3~200 | 10,000 | 10,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 4,000
R ) 1 3~20 =10 =10 =10 =10 =10 =10 =10
TR aremin 2 | 25-200| =14 | =14 =14 =14 =14 =14 =14
HEERIME Nm/arcmin| 1,2 3~200 3 7 14 25 50 145 225
BEFRMAAF. N 1,2 3~200 702 1,377 2,985 | 6,100 8,460 | 13,050 | 8,700
RIFHE N F,.° N 1,2 3~200 | 390 765 1,625 | 3,350 | 4,700 | 7,250 | 5,400
FHEEGR" hr 1,2 3~200 20,000 *
R 1 3~20 =95%
N % 2 | 25~200 =92%
- 1 3~20 1.0 2.1 5.8 11.2 22.4 46.8 78.0
HE kg
2 25~200 1.3 2.0 4.6 11.1 21.8 43.7 81.9
FRBRE °C 1,2 3~200 -10°C~90°C
HEhiz] =1 p
IR R 1,2 3~200 IP65
RESMA 1,2 3~200 EEHE
G dB(A) 1,2 3~200 | =61 =63 =65 | =68 | =70 =72 =74
RENENIRE
A FE | EELL® | AERO50 | AERO70 | AER090 | AER120 | AER155 | AER205 | AER235
3~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4
1 14 B 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
BIigE J, kg - cm® 15 0.09 - - - - - -
5 20 0.09 - - - - - -
25~100 | 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
120~200 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6

AL TREEREE (=N, / N,,,)

B. RAKIH 8 T, = 60% Of Topor

C. i tHEE%100rpm B, EATFHMEHMPOMUE.

D.ELREE G w £ 10,000/ 85

E. RS ELUBENBIELL10(8275) S0miEEL100(W 1) EEA3000rpmBEFTGERETNE, SEBNNIRERNEE FRABEARER I
BENSE, EAERKBERIEERESHERLT, BEESSHH3~5B.

6




SRR TEIURENAE/AERRS

e = o Ay -
AER R5RY (8%, RiELL i=3~20)
L8
L2 L1
L3 L7 acr
S8 1+-—H—HIH+t |
: 3
i | S
1 1‘71
3 o L
HI¢ 1114
| AR
@cs
Bl L6_,. L5
I {0
" |os L9
@D3 | L10]
[&47: mm]
R AERO050 AERO070 AER090 AER120 AER155 AER205 AER235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x1.75P M16 x 2P
D3 12 16 22 32 40 55 75
D4 ne 35 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
L1 -- - 33.5 38 50 - 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 115.5 146 201 252 324.5 379.5 461.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P M12 x1.75P
Cc3' =11/ =12 =14/ =16 =19/ =24 =32 =38 =48 =55
c4' 30 34 40 50 60 85 116
Cc5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
Cc7' 48 60 90 115 142 190 220
c8' 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 100.5 116.5 159.5 199 245.5 316 398.5
c10' 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
c11' 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5 268.5
B1no 4 5 6 10 12 16 20
HA1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

1. CI~CHMRRFIREDREERZRY, B LML FEIUSEHRHIERZ RT,



APEX DYNAMICS, INC.

AER RJIIRY (W75, RiELL i=15~200)

L8

L2 L1

L3 L7

oc7

o

~| o x| 81 RN I SN A DU U | I A R «
§§8¢s 5 e
1 | - I S g
| - : ‘M O aC1
1 I
L4 | S 87 771{4\7‘ = - c2
ac g
acs
. Bl 6_., L5
- S
+
D6 L9
D3, | L1o]
[#4z: mm]
R~ AERO050 AERO070 AERO090 AER120 AER155 AER205 AER235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x 1.5P [ M12x 1.75P M16 x 2P
D3 s 12 16 22 32 40 55 75
D4 ne 35 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
L1 -- -- 33.5 38 50 - 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 142.5 167.5 207.5 283 358 422.5 506.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1? 46 46 70 100 130 165 215
c2’ M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x 1.5P | M12x1.75P
Cc3? =11/ =12 =11/=12 | =14/ =15.875/ =16 | =19/ =24 =32 =38 =48
c4? 30 30 34 40 50 60 85
c5° 30 30 50 80 110 130 180
C6’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
Cc7? 48 48 60 90 115 142 190
(of:5 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
Cc9’ 100.5 109 133.5 172.5 215 267 343.5
Cc10? 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
C11? 74 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5
B1 no 4 5 6 10 12 16 20
H1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

2. CI~CNENFIREDREERZR T, B LRSS HEIEA HHERZRT.




. SR TEURENAE/AERES!

12K 411 53 BFERHRMBE D
TR i Z BT R R DR HEE
L
-
F2rﬁ
{L IR TR T 2 R KER A RME A, imlRER
. HIRZIGT, AT FRIEALRA AR MR R AT
= - BERYIZIT, HEEARS E KRIIZ [ K 5l [E Safe .
F, &@A
F,, M7
100,000 LR B AF,HEH T e L
igggg BRIX=1/2xLAf, REMIEZ
— - BRI TE A [ 46 4R IE A
zZ = 20,000 T fEFAFAr520, 000hr &,
8.5 10000 RS 2 BRI N,
w s e~ - AE205 / AER20 ”
R E e | AE23g/AEstg HFSRERE,
AEN g 4,000 — ~———¢ AE155/ AER155
] 2000 — " AE120/ AER120
& R ’ A \\~~__\ |~ AE090/ AER090
K *= 1,000 |
T AE070/ AER070
—
400 T AE050 / AER050
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
i A EEIE n, [ rpm ]
ol L EEAF,HH RO
13 AEO050/ AEROS0  fi & R , 4 £ 3% Al 2 1 B
s 12 NN AEO070 / AER070 X<1/2xL, FgeRE 2 B1FE
= 1.1 \Q‘\ AE090 / AER090 3 5138 K, T 55 R R AL RD
& 1.0 Q N AE120 / AER120 X>1/2xLE, F e R E 2 AT
*E, g': \\\:Q% / AE155 | AER155 E AN 2E 2 B, R
;ﬁn 07 1 NN AE205/ AER205 iR AL LA R 42 81 0 16 A i
= 0_61? \N\A) >Z\ Q\/ AE235 | AER235 BX, EHALE 7R K.
05 ; .\\z\ b%: =
0.4 \\\\ \\ \\\\
0.3 ~ — T T
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
RFEAEANME X[ mm ]
*EGITHRREREM -0 —.



APEX DYNAMICS, INC.

3, . - 5
1% fic By # B 14
L3
L2 -
L4
[# 4z mm]
R D1 D2 D3 D4"™ L1 L2 L3 L4

AE050(AER050)-NEMA 23 66.675 6 77 38.1 57.2 2 8 18.5
AEO050(AER050)-PX60 70 5.6 80.5 50 60 2.5 8.5 18.5
AE070(AER070)-Metric 90 6.6 106 50 80 3 11 28
AE070(AER070)-NEMA 34 98.425 5.6 115 73.08 86 2.5 8 30.5
AEQ70(AER070)-DT90 / PX90 100 6.6 120 80 90 3 8 31
AE090(AER090)-IEC 63D5 B5 115 9 140 95 105 3 10.5 38.5
AE090(AER090)-NEMA 34 98.425 5.5 122 73.025 92 2.5 12.5 36
AE090(AER090)-DT90 / PX90 100 6.5 122 80 92 2.5 12.5 36
AE090(AER090)-NEMA 42 125.73 7 144 55.58 107 4 14.5 355
AE120(AER120)-NEMA 42 125.73 7.1 170 55.499 127 1.5 21.5 50
AE120(AER120)-NEMA 56 149.225 6.6 170 114.3 127 3 17.5 55.5
AE155(AER155)-B5 175 11 196 130 160 5 20 82
AE205(AER205)-B5 230 13 277 180 210 5 23 82
AE235(AER235)-B5 275 17 317 235 240 5 23 108

10



"
¥ APEX DYNAMICS, INC.

Ligtsinr A AR AIRAE

EEmEBIWEXM&K1285

No.128 Zhuying Road,Qingpu Industry Zone,Shanghai
TEL:86-21-69220577 FAX:86-21-69220571
http://www.apexdyna.cn

E-mail: sales@apexdyna.cn

Bl 5572k : 86-21-69220585

APEX-2020-05-AE/AER SERIES-1.0C-1.0V

NEIRIHE




	页 3
	页 5
	页 6
	页 8
	页 9
	页 11



